

### JUAN CARLOS RODRÍGUEZ ORTÍZ

#### SUBDIRECCIÓN GENERAL OPERATIVA





Oficio No.: DIF/DDG/SDGO/0297/2018

## INFORME DE LA COMISIÓN

## UNIDAD RESPONSABLE

Dirección General

HARIATOR HARION

24-09-2018

	DATOS GENERALES	
NOMBRE DEL COMISIONADO	Juan Carlos Rodríguez Ortíz	
CARGO DEL COMISIONADO	Subdirector General Operativo	
ADSCRIPCIÓN DEL COMISIONADO	Dirección General	
PERIODO DE LA COMISIÓN	20 al 21 de septiembre de 2018	
LUGAR DE LA COMISIÓN	Cancún	
IMPORTE DE VIÁTICOS OTORGADOS	\$ 1875.00	

Coordinación, supervisión y logística del evento graduación de la 2da. Generación OXXO en coordinación con el CAESE de Cancún.

FIRMA DEL COMISIONADO
Juan Carlos Rodriguez
Ortíz

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REUNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.



SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.





SELLO

# CONSTANCIA DE DESEMPEÑO DE LABORES O COMISIONES TEMPORALES EN LUGARES DISTINTOS AL DE ADSCRIPCIÓN.

POR EL FUNCIONARIO RESPONSABLE DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA ANTE LA CUAL SE DESARROLLO LA COMISIÓN.

NÚM. DE OFICIO DE LA ORDEN DE MINISTRACIÓN DE VIÁTICOS Y PASAJES: DIFINDE 5060 | 0297 / 7018

HAGO CONSTAR QUE EL Juan Carlos Podriguez Ortiz			
LABORO EN ESTA CIUDAD DE: Cancón			
LOS DÍAS: 20 421 de 5-entrembre 2018 CINTEGRALO.			
JOLI AVIVO U LOVOLUS ATT CONA NORTE  NOMBRE Y FIRMA  LU CONA NORTE  OSENLOIMO NO  SELLOIMO NO  SELLOIMO NO  SELLOIMO NO  SELLOIMO  OSENLOIMO  O			
POR LA DEPENDENCIA QUE GENERÓ LA COMISIÓN			
EL COMISIONADO CUMPLIO CON LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS EN TREMPORA O EL Y FORMA CON BASE EN LOS REQUERIMIENTOS ESTABLECIDOS.  EL TITULAR DE LA UNIDAD RESPONSABLE			
C OUNTAIN ROO O			
Lano Elba Elizabeth Camunzo Agure. Oox ANAINIO 300			

NOMBRE Y FIRMA